

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～4刷 p.28	下から4つ目の例文	ナプキン	テーブルクロス
初版～4刷 p.94	下から6行目	obligate	obligated
初版～4刷 p.97	本文2行目	名詞	名刺
初版～4刷 p.97	本文10行目	というようにと言う語法	という語法
初版～4刷 p.98	10行目	implication	implications
初版～4刷 p.99	本文6行目	implication	implications
初版～4刷 p.120	下から9行目	savimgs	savings
初版～4刷 p.132	11行目	automatic	automatic [automated]
初版～4刷 p.136	上から3行目	andience	audience
初版～4刷 p.141	下から8行目	人口保存料	人工保存料
初版～4刷 p.141	下から2行目	価値を抑える	価格を抑える
初版～4刷 p.142	1行目	保護	保護命令
初版～4刷 p.142	5行目	修正主義の歴史	修正主義者の歴史
初版～4刷 p.161	5行目	適正検査	適性検査
初版～4刷 p.183	13行目	旅行用電圧変換機	旅行用電圧変換器
初版～4刷 p.204	5行目	無地のネクタイ	無地のシャツ
初版～4刷 p.242	下から8行目	possiblilities	possibilities
初版～4刷 p.282	下から4行目	意義を申し立てる	異議を申し立てる
初版～4刷 p.309	上から10行目	for free (of change)	for free (of charge)
初版 p.313	下から7行目	能力がある	能力がない
初版～4刷 p.315	5行目	何十冊もの	何十冊の本